[image: image1.jpg]Pacuer Haunciennit mo aapecy yu. Ilnoiaxosckoro 3A ( miomajas KBapTupbl 67,2m2)
Pacuer OJH Durexrpudecrso (suBaps 2014r)
Pzxs - Thnomans o6menomossix ksaprup - 17870,4 M2 , ( cBenenns 5TH)

Pzuon - Tlnomans mect Mect obuiero nons3osanus - 4638,1 M2 (Tex. macopr)
N> -- Hopma OJTH snexrposHepriau
No =Pzyon* K>
K> - nopmatus norpeGnenns snexrposnepruu 1o OJTH ( u3 TaGanust Pacnopsikenne MURMCTEPCTBA CTPOHTENLHOTO
Kkommiekca 1 IKKX Mockosekoit 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 6,97

No =4638,1 x 6,97 = 32327,557
Pacuer OJIH npoussonutes o cuemyromeit popmyire:
Vo =Vm - Vks
Vo - paktuueckas sn.oneprus a OJIH
VM - nokasanus Mocanepro
VKB - nokasaHus KBapTUPHBIX PHOOPOB yueTa

Vi - 88458 xsr— 75615,303 xur = 12842,697 xer

Vi -12842,697 - menpme nopmu, No = 32327,557
Pacuer OJTH Benercst 0T haKTUYECKOH BETHUHHBL
N> =4638,1 x 6,97 = 32327,557
Vouu = V¢ : Pz
Vonun — o6bem a11. sneprun OJTH na 1m2
Voun = 12842,697 : 17870,4 = 0,71865

Pacuer na kBapTupy:
0,71865 x 67,2 M2 x 2,81 Tap = 135,71 py6 - cymma K orrate.

Pacuer O/IH ropsiuas Boxa
Nr/g -- Hopma OJIH r/Bojst
Nr/B = Pzuon * K>
K> -~ nopmarus notpeGnenms anextposneprin no OJIH ( u3 TaGamust Pacriopsvkenie MUHHCTEPCTBA CTPOHTENLHOTO

kommekca u KX Mockosckoit 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 0,0063
Nr/B =4638,1 x 0,0063 = 29,22003

Pacyer OJIH npoussoaures 110 cieayiomeii Gopmyie:
Vorrs =Vrs - Vks+Vu
V/r.s - pakruueckas r/sona na OJIH
Vl'AB - nokasanus TeroceTn

VKB - Noka3aHus KBAPTHPHBIX IPHGOPOB yueTa
VH — Hopma KkBapTHp Ge3 cyeTynkoB — 22,35

Viprrs =3284,14M3 — 1142,736 +22,35 = 2119,005
Vip/e.n - 2119,005 - Gomsue ropses: NI/B -29,22003

Pacuer OJIH Beznercs mo Hopme
Vomu =Nr/B : Pz«
Vonu — o6sem /B8 OJTH Ha 1M2
Voun =29,222003 : 17870,4 = 0,001635

Pacuer na kBapTupy:
0,001635 x 67,2 M2 x 108,21 Tap = 11,89 py6 - cymma K omate.




[image: image2.jpg]Pacuer O/IH xosroxnas Boaa
Nx/B -- Hopma OJTH x/Bojel
Nx/B = Pzyon *K>

K> -~ nopmatus norpeienns snexrposnepruu no OAH ( u3 Tabamibi Pacriopsikenue MUHHCTEPCTBA CTPOHTEIBHOIO
Kkommaekca 1 KKX Mockosekoit 061 Ne28 ot 31.08.2012) -0,0119
Nx/B =4638,1 x 0,0119 = 55,19339

Pacuer OJTH npoussoutes 1o cieayromeit Gpopmyne:
Viixs =Vxs - Vks+ Vi
Vip/x.s - paxriveckas r/sona na OJTH
Vx.s - nokasanns Bozokanan
Vs - nokasanus KBapTHPHBIX NPUGOPOB yueTa
VH — HopMa KBapTHp 6e3 cueTdnkoB — 26,3

Vipixa =8138M3 — 2033441 + 26,3 = 6078,251
Vipis —6078,251 - Gonsme nopwsr Nx/8 — 55,19339

Pacuer OJIH Bezetcs mo Hopme
Vouu =Nx/B : Pz
Vonau — o6bem x/B OJTH Ha 1m2
Vonu = 55,19339 : 17870,4 = 0,00309

Pacuer Ha KBapTHpy:
0,00309 x 67,2 M2 x 16,04 Tap = 3,33 py0b - cymma K omuiare.

Oxonomucr 00O «llentp KKY» 5 /“/ = Manbnesa M.U.




